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Ratkaise kaikki nelji tehtdvaid. Kukin niistdi on kuuden pisteen arvoinen.
Kokeessa €1 saa kiyttdd laskimia tai tanlukkokirjoja. Tehtdvapaperin kiiantdpuolella on -
kaavakokoelma.

Muista perustella ratkaisusi huolellisesti!

Tehtivit

1) Osoita induktiolla, ettd kaikille positiivisille kokonaisluvuille # pitee

nn+1){n+2)
3 .

1-242-343 44 Fn(nt+1) =

2) Tarkastellaan reaalifunktioita f (x) = 2In (2% —6) ja g (x) == 3+ &*. Muodosta yh-
distettyjen funktioiden fo g ja go f lausekkeet ja sievenni ne. Selviti lisdksi yhdis-
tettyjen funktioiden mi#érittelyjoukot.

vaatta on f'(x) = 2x+3.
b) Laske integraali

2=

ﬁ * sin (x) cos? (x) dx.

wiF

4)  a) Olkoonz=4-3ijaw=2+1i. Laske tulo z-w ja osamiri Z ja anna vastaukset
muodossa a+ bi. -

b) Etsi polynomin p(x) = x* — 822 -+ 25x kaikki nollakohdat.
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Kaavakokoelma

kulma sin COS tan
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sin{ot 4 B) = sinctcos B+ cosausin
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Darcsinx = (—1<x<1)
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Darccosx = — -1 <x<1
Darctanx = 2 (x€R)
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_sinhx:ex ¢ , coshx:ex_i_e , tanhx = St
coshx
arsinh(x) = In(x+ v x% +1) (x € R)
arcosh{x) = In{x+v/x%2 — 1) _ (x>1)
1 ‘
artanh(x) = %111 (E) (—1 <x< 1)
Dsinhx = coshx
Dcoshx = sinhx
Dtanhx = 5
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Dartanhx == 2 L (lxx<l)



